

# 高架桥上 测速器瞎闪

## 交警:失灵期间曝光记录统统不算

“桥上限速70,我只开到50左右,没超速呀,怎么还曝光?”前晚,王先生驾车途经清凉门高架桥时碰上了怪事,下桥口的测速器不断闪光。对此,交警五大队值班警官表示,可能是测速器出现了故障,不过请广大司机放心,测速器失灵期间的曝光记录都将被消除。



瞎了眼的测速器

快报记者 陈泓江 摄

### 没车经过,测速器也闪

前晚9点半左右,清凉门高架桥由南向北方向下桥口的测速器开始不断闪光。有车辆驶过,测速仪就会曝光,一些司机赶紧减速,桥上刹车声不断,险象环生。

司机王先生说,自己开车10多年,还是第一次遇上这等怪事,“不断拍照曝光,没车经过它也拍!我经过两次,可能都被曝光了。”

“如果我超速了,曝光交罚款,我没一点怨言。可是,这测速器明显坏了,若是被

曝光罚款,那太冤了。”王先生说,情急之下,他拨打快报电话,希望能得到帮助,让有关部门快点把问题测速器关掉,并把被曝光的车辆“不良”记录删了。

“我没超速,慢行也闪,真是闹心!”一的姐的出租车也被曝光了,她气得直跺脚,“我知道这里限速,每次经过异常小心,从没超速违章过。这次要是收到罚单,看来今晚的生意就白做了。”这位的姐说,本地车被曝光后,知道是测速仪坏了,还可以找到交管部门讨说法,“外地车呢?接

到罚单就惨了。”

的哥张先生则说,测速器好像已经坏了3天了。

### 警方称失灵期间曝光不算

随后记者赶到交警五大队了解情况。

“我们警务系统已接到多起报警,那测速器可能内部构件失灵了。”值班的张警官解释说,该测速器一方面是曝光超限速的车辆,一方面也可以曝光车辆违章变道。测速器连续在闪,有时也可能是正常曝光。“我们已备案,从接到第一个报警电话时间或者查

出损坏时间,至维修好之前,这段时间曝光记录都将被消除,请广大司机不要有顾虑。”

“为何不把问题测速器关了?”记者询问,张警官皱起了眉头,“测速器由局里相关科室安装控制的,我们关闭不了。再说,今天是周末,我们也找不到维修人员。”

据张警官介绍,测速器是有人定期维护的,清凉门高架桥的测速器出了问题,可能有两个原因,“机器可能长期使用老化了,有部件失灵;时下正值梅雨季节,受大雨和雷电的影响,测速器也容易损坏。”

“每年梅雨时节,是这些测速等设备易高发期。”张警官强调,“测速器具体损坏了多长时间?曝光了多少车辆?”对此,张警官表示,具体时间和车次不便透露。

昨天下午,记者两次电话联系了南京市交管局秩序科,对方表示:“我们分管科长已知道此事,安排人员处理了,具体情况不清楚。”昨天下午,记者驱车经过高架桥时,发现测速器已恢复正常。

(王先生爆料奖100元)

快报记者 陈泓江

# 刚坐上去 马桶四分五裂

时间:前晚8点多  
地点:大明路峥嵘招待所

快报讯(记者 陈泓江)前晚8点多,一小伙带着女友到招待所住宿,竟付出了血的代价,“我个头小,体重轻,那马桶怎么跟纸糊似的,刚坐上就开裂了,害得我左手被划伤缝了8针。”

小伙说,和女友开好房间不久,他到卫生间方便,刚坐上马桶,意外出现了,“马桶突然翻倒破碎,我身体也随之失去控制,在本能的作用下,我左手迅速向后一按,结果屁股没受伤,手却被马桶碎片划得鲜血直流。”当晚,小伙从医院看伤回来,拿着病历找到大明路峥嵘招待所老板索赔。“是你使用不当造成的,为什么别的房间马桶没坏?这医药费我们不赔。”“你这马桶一定有问题,要不怎么会不结实?”双方争执不休,小伙一气之下拨打110。

民警勘察现场,发现马桶安装有猫腻,“马桶上有个孔,用于安装螺丝固定的,可能安装工图省事,没安装螺丝,只在马桶和墙体接触面涂了点玻璃胶。”听到这话,受伤小伙气愤不已,“原来,都是装潢工偷工减料惹的祸。”在民警的调解下,招待所的老板赔偿小伙450元医疗费,并为小伙减免了房费。老板表示,将以此为戒,对招待所其他房间的马桶进行检查,排除安全隐患。(吴先生爆料奖70元)



马桶破碎一地 陈泓江 摄



## 错觉

昨天,4名男子在南京长江路上的一块汽车广告牌下熟睡,而睡觉的位置正好在汽车的轮子下面,如此一幅滑稽的画面,让人一眼看去就产生“汽车轧人”的错觉。

快报记者 施向辉 摄

# 买票起纠纷 公交站被堵半小时



■今日主持记者 解璐

昨天早晨6点多,在168路公交车珍珠泉底站,因为买票问题,乘客和司机发生纠纷。60多名民工拥堵在底站出入口半个小时左右,导致多辆公交车无法正常运营。

公交车司机张某:一大早,我正准备出车。发现底站围了大约有六七十号人,都是民工打扮。他们手上都拿着铁锹,看架势是想上车。我让他们把铁锹放下去,是考虑到其他乘客的安全,公交车上不允许摆放那么多铁锹。后来这些民工就拥上了车,他们没有一个人投币或刷卡,我就问:“你们怎么不买票?”几乎每个上车的人都指着后面说:“后面有人买。”

民工曹某:我们60多个民工是准备进城打工的。本来我们租的车子路上抛锚了,大伙就转乘公交车,可身上也没带零钱。我身上也没有零钱,就掏出一张100元的钞票准备投进去。

公交车司机张某:后面那个看起来像他们头儿的中年人举起一张100块钱的钞票说要买票,可是无人售票车是不找零的。我们司机也不能触碰钱币。他们坚持往车上拥,我就和他们吵起来了,当时我可能太气愤了,就嚷了几句。双方就发生了冲突,最后我下车说,“不开了”。可是他们当中几个妇女跑上来打我几个巴掌,还用手抓我,你看我脖子这边还有伤痕。不过我没有动手打人。

一民工:司机态度不好,双方就起了冲突。当时很混乱,的确有几个妇女把司机抓伤了。但是司机也打伤了我们中一个女的。他这样的态度让我们很不满,我们就围在出入口,不让他们公交

车走,一定要个说法。

市民孙小姐:为这事我差点迟到。我每天都要坐公交车上班,今天我刚到底站,就看见好多人堵在那里不让车出去,我很急,就询问到底出了什么事。后来才知道是民工因为买票的事情和司机起了冲突,好像还动了手。我想凡事都可以好好商量,不必要闹得这么僵。我们便跟堵路的民工们说要赶着上班,那些民工就放我们的车走了。

车站工作人员肖小姐:民工堵路持续了半个小时左右,原本我们6分钟发一趟车,因为他们堵路,导致4辆公交车无法按时出站,而几辆要进站的公交车无法进站,只好掉头走了。

派出所民警:我们到场后进行了积极调解,最后由曹某掏出50元钱,先让50位民工进城。因为双方都有受伤,其他十几位民工以及公交车司机留下接受进一步处理。

### 老骗术,咋还有那么多人上当

# 泼一盆水 家里冒烟

## 3个骗子设计骗光老人首饰

快报讯(通讯员 唐琳 记者 吴杰)房子风水不好,阴气太重?租房者的一番话,让房东心生疑惑。接着,墙角起火冒烟,房东连忙请求帮忙,租房者就向房东借来金银首饰进行消灾。等房东发现金银首饰被掉包后,才明白这是一个骗局。

今年3月13日,家住江宁的王奶奶家里来了两个租房者。这两名男子看完房子后,开出了比王奶奶预期更高的租金。王奶奶很高兴,就想把房子租给他们。但是,两名男子说:“我们也是给老板打工的,这样吧,我马上给老板打电话,让他自己过来看一下。”没多久,30多岁的“老板”过来了,在房子里转了一圈,皱着眉头说:“这房子阴气太重,对身体不好,特别是对老年人。”

王奶奶将信将疑,“老板”又说:“您别不信,我家祖传有一套看风水的本事,我可以证明给你看。”接着,“老板”让王奶奶赶紧端一

盆水来,之后口中念念有词,最后眼睛盯住墙角,把水泼到墙角,只听见“滋滋”的声响,墙角冒出了火光和白烟。王奶奶吓了一跳,惊恐地看着“老板”。

王奶奶忙问:“那怎么办?”“老板”吩咐王奶奶把家里的金银首饰拿出来做法事。王奶奶把家里的金银首饰都拿出来。“老板”把这些东西用纸包好,然后拿着在屋里各处做起了法事。做完之后,“老板”把纸包放在王奶奶的枕头下,并吩咐说:“等会儿再打开。”

“老板”和两名男子走后,王奶奶等了一会,把纸包打开,金银首饰不见了!而就在当天,“老板”和两名男子在浦口区企图行窃时被抓获。

那套把戏是怎么回事呢?原来,“老板”事先准备好了金属钠,偷偷放在墙角,等他把手泼上去后,钠与水激烈地反应。近日,这三人因涉嫌盗窃正被江宁区检察院审查中。(文中人物为化名)

# “神医”骗人还真神

## 解“血光之灾”骗来30万

快报讯(通讯员 丁炯 龚雨钰 记者 马乐乐)一个5人的诈骗团伙,以帮人消“血光之灾”为名,用迷信手段先后骗取了6名妇女的信任,共骗取29万余元的钱物。近日,无锡市滨湖区法院对此案作出了判决。

虽然事情已过去近三年,40多岁的邵阿姨提到此事仍然伤心不已。2005年8月的一个早上,她在离家附近遇到一中年女子。这个自称叫阿英的女人问她:“这里有没有一个有名的新加坡老医生?”邵阿姨摇了摇头。

这时,邵阿姨身后走来一个自称王娟的女子。王娟说,那个老医生就住在附近,可以帮忙领路。阿英激动地告诉邵阿姨,自己是广西人,父亲得了绝症,听说无锡有个神医,所以慕名前来。邵阿姨心想反正神医住得也不远,干脆去看看有多神。

来到一个小区的楼下时,阿英开始到处大声询问:“你找我爷爷吗?”一个青年男子出现了,他自称就是老医生的孙子成某。“我上

楼向他报告去。”过了一会,成某下楼告诉阿英说:“我爷爷推算你的父亲生了重病。”邵阿姨不禁频频点头。

成某接着又上楼说问爷爷下一步怎么办。没多久他下楼问:“你们两人中谁姓邵?我爷爷说她要出事!”邵阿姨非常吃惊,马上自报家门。成某说:“我爷爷推算她的儿子三天内必有血光之灾。”接着将邵阿姨刚在路上跟阿英聊的家常说了出来。

邵阿姨大惊失色,赶紧问如何破解。成某“请示”后告诉她:“你要赶快回家取来所有钱财,让爷爷给你作法,之后钱财归还。”

她赶紧回家取出了3万元现金和金项链等首饰交给了成某,随即又被支走要求“买苹果来”。等她拿着一袋苹果回来时,发现几个人统统不见了。

近日,阿英因诈骗罪被判判处有期徒刑6年,并处罚金(其余几人均已另案判处有期徒刑12年)。(文中人物系化名)

# 人没见到 钱先汇出

## 求职女自己都想不通:当时怎么那么爽快

快报讯(记者 马晶晶)昨天,市民吴小姐(化姓)去新街口某酒店面试,没见到雇主,就朝雇主的卡里汇了1200元。发现被骗后,她怎么也想不明白,当时为何如此“爽快”。

都说生意人比较精明,吴小姐是做服装生意的,但最近想改行,找份稳定的工作,昨天,她得知新街口某大酒店招聘公关人员,立即电话咨询,一名自称“李经理”的人让她到酒店附近见面。

到了约定地点等了10分钟,吴小姐接到对方来电称,“我们已有人在面试你,我们是在远处悄悄观察你的容貌和举止,现在你已经通过面试,随时可以来上班。”但对方又说,酒店公关需要工作服与对讲机,一共要500元,吴小姐一听工作

定下来,特别开心,也没想太多,立即跑到附近银行往对方账号上汇钱。

又过了一会,对方又来电话问吴小姐有没有健康证,“健康证要花大约700元,我们这边很忙,你还是汇款吧。”吴小姐又到银行汇款。

汇完钱后,吴小姐迫不及待给表姐王女士打电话,想与表姐分享这个好消息。王女士觉得有点奇怪,“哪有这样面试的,你有没有见到人?”吴小姐这才反应过来,自己从头到尾,压根就没见到雇主,她感觉不妙,给该酒店总台打电话咨询,“酒店最近根本没有招聘,也没有一位李经理。”吴小姐懊恼不已,“平时做生意时,常常提醒周围人小心骗子,这次自己竟然被骗了。”

(王女士爆料奖60元)